编辑:徐振丽|美编:沈长余

《中国新歌声》汪峰"梦之队"打头阵

# 华语唱作天后蔡健雅 任助战导师



据网易娱乐 近日,《中国新歌声》第二阶段"对战"开始录制。首位上阵的是汪峰组的"梦之队",华语唱作天后蔡健雅担任助战导师,并将在学员对战前献上汪峰的《当我想你的时候》祝福学员。节目录制前,汪峰与蔡健雅接受了媒体群访,汪峰坦言 Tanya一直都是自己心仪的助战导师人选,而在赛前更是邀请学员和蔡健雅一起,视频连线爱妻章子怡,众人猝不及防地又被秀了一脸恩爱。

据悉,汪峰和蔡健雅在几年前就有过一次合作,两人一起出席一次小型演唱会。汪峰也曾经翻唱过蔡健雅的《空白格》。两人此前的默契合作给汪峰留下了深刻的印象。在前几季《中国好声音》节目中,汪峰就曾有意邀请蔡健雅担任梦想导师,但总是因为档期原因无法成行。今年的《中国新歌声》终于有这样的机会,让汪峰得以实现当初的设想。曾在《中国好歌曲》担任过导师的蔡健雅似乎对自己此次《中国新歌声》助战导师的角色更加熟悉,开玩笑称坐在一边看着汪峰纠结的样子"特别爽",并且调皮地保证当自己对学员的意见与汪峰不合时,保证不和汪峰打架。

两位导师都对学员的表现充满期待, 汪峰为了给学员们加油, 还在录制之前特意与爱妻章子怡视频连线:"刚刚就在后台这个区域, 和学员还有我们的Tanya 老师,简单视频聊了一下,但是网络不太好,又都是乐器的声音,所以没说多久。""子怡非常高兴见到学员们,也嘱咐大家放轻松,好好唱。"对于汪峰这个十分暖心的举动, 媒体纷纷表示汪峰老师今年仿佛变了一个人。蔡健雅在一边力证这个观点, 爆料自己刚刚还看到汪峰向爱妻抛出飞吻,自己则在旁边"被喂了一把狗粮":"我就站在旁边,然后想说,啊, 我先走开一下。"而当汪峰试图解释自己的性格其实和五年前相差无几,只是近年和导师们更加熟悉了, 蔡健雅则在一旁插嘴否认,"不不不, 确实有变化","这是爱情的滋润"。

## 《小别离》制片人黄磊接受记者微信采访表示

### 会为大家创作更多现实题材的戏



据搜狐娱乐 从《人间四月天》里纯真至极的文艺 男神,到《爸爸去哪儿 2》中居家必备的黄小厨,再到《极限挑战》中智商碾压全场的"神算子",二十余年间,黄磊完成了一次又一次身份的转变。此次,通过微信采访,我们又认识了一个不一样的黄磊。一进微信群,眼尖的他就发现好多"老熟人",并直呼这是"老情人群",尽显贫嘴逗乐的真性情。

随后在与记者的嗨聊中,他除了大谈育儿经,更透露自己最近投资了"黄小厨"品牌,今年将会有两家

店在天猫开业。除此之外,黄磊还透露自己最大的梦想是办一所免费的艺术大学,这件事情已经在筹备中。一路聊下来,我们看到黄磊不仅只有黄小厨、多多爸、国民好老公、神算子这些标签,他更是投资人、企业家和公益事业爱好者,可以说,黄磊是真正的人生赢家,家庭事业双丰收。

在北京卫视热播剧《小别离》中,黄磊饰演的方圆也是一个家庭、事业双丰收的居家好男人。剧中他与昔日学生海清饰演一对夫妻成为了观众热议的焦点,对此黄磊表示,两人演起亲热戏还是会尴尬,但我们都是专业的演员,会拿捏分寸。而面对该剧收视、口碑的一路飘红,身兼制片人一职的黄磊则表示十分开心,"这部戏能够得到一个好口碑,让我觉得很踏实、很幸福,说明我们认真做一个好戏还是有观众会看的,后面我会继续为大家创作更多现实题材的戏。"

此次,在《小别离》中黄磊本色出演居家暖男方圆。剧中,方圆对女儿朵朵无微不至、关爱有加,和女儿不仅是无话不说的父女关系更是亲密无间的好朋友。无独有偶,生活中黄磊也有一位同龄女儿多多,黄磊坦言戏中很多桥段都来自女儿和她身边朋友的经历,"多多有一个同学比她大3岁,出国读高中,父母为他办了个告别会,当时每个人都泪洒当场,我们这个剧后半段就会有这个情节。"

### 《微微一笑很倾城》将登荧屏

### 高颜值带你重回青葱校园时代



据网易娱乐 在《秀丽江山之长歌行》、《九州天空城》之后,都市青春偶像剧《微微一笑很倾城》将于22日登陆江苏卫视,三部IP亮出组合拳抢占暑期收视高地。《微微一笑很倾城》改编自顾漫同名小说,电视剧男、女主角更是颜值爆表,主创表示希望这部电视剧可以带领观众重回青葱校园时代。原著的强大号召

力、两位主演的爆表颜值和粉丝基础,让《微微一笑很倾城》尚未开播,就已经被誉为"年度最受期待作品", 关注度可见一斑。

稍早之前,由 Angelababy 和井柏然主演的电影版《微微一笑很倾城》上映,获得了票房和口碑的双丰收。22日,电视剧版也将登陆江苏卫视上星首播,与电影版相比,剧版"微微"同样颜值爆表。电视剧版《微微一笑很倾城》的两位主角,都是目前国内新生代演员中的佼佼者。郑爽自从出道以来,一直以清纯可人的形象示人。2009年,郑爽凭借校园青春偶像剧《一起来看流星雨》出道,坚强乐观而又率性而为的楚雨荨,至今仍被封为"宅男女神"。杨洋则在剧中饰演校草级大神肖奈,是一个集万千宠爱于一身的人物形象。近年来,杨洋凭借多部作品的出色表演,渐渐跻身一线男星行列。

如果说"系花"与"校草"的相恋,足以让人脸红心跳的话,校园的美好时光,则能引发广大观众的强烈共鸣。据悉,该剧将从真实的校园生活出发,将爱情、友情各类元素融入其中,增添了实习生活、面试、图书馆自习、寝室一起通宵打游戏等各种桥段。

#### 《爵迹》曝神兽版海报 三大魂兽征战奥汀世界



据搜狐娱乐 昨日,电影《爵迹》曝光神兽版海报。通过手绘的概念设定图展现出影片中范冰冰饰演的鬼山莲泉与魂兽"闍翅"、吴亦凡饰演的银尘与魂兽"雪刺"、陈学冬饰演的麒零与"苍雪之牙",一起并肩作战奥汀世界的威猛霸气,以及魂兽与主人之间亲密而忠诚的情感关系。

据悉,影片中为了突显魂兽拟人化的情感和个性,魂兽的演出也是由真人演员通过动捕拍摄再经渲染制作而成。电影《爵迹》由郭敬明亲自执导,范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、严屹宽、王源、汪锋主演,杨幂特别出演,李治廷友情出演,影片将于9月30日全面公映,率先引燃国庆档。

## 《结婚为什么》首播获赞 姚笛 吴卓羲缘牵一线

据网易娱乐由姚笛、任重五度携手,联合吴卓羲、郑雅文、种丹妮、李岷城、隋咏良、高远等众多实力演员倾情出演的都市情感轻喜剧《结婚为什么》,已于17日登陆安徽、深圳两大卫视晚间黄金档全国首播。

作为联合了偶像剧的浪漫和婚姻探讨的时代神经喜剧,承载了网友对"结婚为什么"这一深刻命题的期待。《结婚为什么》开播两集就不负众望地将该剧快节奏、强情节、多笑点的特点完美呈现了出来,引观众点赞。

#### 《使徒行者》票房破3亿 **剧情反转太多网友求解密**

据搜狐娱乐目前,正在全国院线热映的警匪卧底电影《使徒行者》票房已经破3亿,票房一路高歌的同时,电影中的不少桥段设置,也让影迷们脑洞大开,对人物和剧情做出种种猜测。

作为一部警匪卧底电影,在《使徒行者》中,卧底真身是故事最大谜底,在电影前半部分,古天乐所饰演的邵志朗疑点重重,他的种种行为、举动,都暗示着他就是卧底"Black Jack",而随着剧情的发展,观众惊奇地发现,"Black Jack"其实另有其人,那么,邵志朗为什么要冒充卧底?

看过电影,真假卧底之谜掀起了观众的讨论热潮,有影迷认为,邵志朗之所以要冒任卧底,一方面是为了截下黑帮毒品,另一方面,为了自己有保护伞,能够得到警察的保护。也有影迷认为,在电影里,蓝博文的档案已经被损坏到无法复原了,所以邵志朗才铤而走险冒任卧底和警方联系,想要通过警方获取消息从而吃掉货上位。不过,针对这一疑问,其实电影里有不少细节,从各个角度可以佐证影迷们的猜想,观众可以通过二刷、三刷影片来获得答案。

#### 《我的战争》提档 9 月 15 日 "王珞丹的战争" 堪比极限挑战

城市晚报讯 日前,战争史诗巨制《我的战争》宣布提档至9月15日,该片由香港导演彭顺执导,知名编剧刘恒亲自操刀,刘烨、王珞丹,黄志忠、杨祐宁、叶青、王龙华等联袂主演。《我的战争》以抗美援朝历史为大背景,还原在战争年代危机四伏的特殊环境下,远赴异乡保家卫国的热血青年们的战地生活与情感纠葛。王珞丹直言能预料拍摄战争片的辛苦,但真的没有想到这么辛苦。《我的战争》加入了丰盈立体的女性角色,在男性荷尔蒙充盈的战争大片里,她们的存在可谓是影片的提色之笔。影片中有描写部队连夜渡河行进的戏份,在寒冬零下二十几度的深夜里,王珞丹率领一众女兵连续几小时趟冰水全身湿透,尽管中途有些女孩撑不住哭了,但最后依然敬业坚持到顺利完成拍摄任务。王珞丹表示,被故事中许多桥段和场景所感动,努力尝试用自己的演绎唤起人们对那段岁月的记忆和思考。

(记者 韩玉红报道)